
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 8° PERÍODO DA 20° LEGISLATURA 

Aos nove dia (09) do mês de novembro de 2020, em sala destinada a sessão, no prédio da 

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Edson André 

Salviano Campos, 1°secretário Adson Luiz Benaion da Conceição e 2° secretário Jaci Soares 

Corrêa Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do 

livro de presença e constaram os seguintes vereadores: Edmirson Conceição da Fonseca, 

Elinaldo Paiva Duarte Souto, Ivair Júnior Pires Pontes, Jocimar Ferreira Duarte, Sandra 

Mirian Fuziel Calado e Valdilandis Pantoja Tenório em seguida foi justificada a ausência dos 

vereadores: Alcibenis Torres Pontes, Cleidimar Barbosa do Nascimento, Josiel Pantoja de 

Souza Pontes e Rafael da Silva Campos, havendo número legal, o Sr.° presidente proclamou 

em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente 

sessão,  Expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 26 de outubro de 2020 

que após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA, em seguida o senhor 

presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador Edmirson Conceição 

da Fonseca com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, ressaltou que hoje o mundo vive uma situação 

mais leve, com o novo presidente da maior nação do mundo, espera-se que possa melhorar 

seu relacionamento com os países aliados, frisou que isso servirá de exemplo ao nosso 

presidente da república que é uma pessoa prepotente, salientou que no próximo domingo 

será as eleições municipais para escolha de vereadores e prefeito, desejou-lhes boa sorte a 

todos que estão na luta, comentou que seu candidato a prefeito é o senhor Antônio Duarte 

13, para aqueles que não desejam votar em Antônio Duarte estás indicando, 14 Berg campos, 

para a continuação do trabalho em nosso município, frisou que está encerrando este período 

nesta casa, e se for da vontade de Deus no dia 15 de dezembro fará seus agradecimentos, em 

seguida agradeceu, o vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra saudou o Sr.° presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente e a Deus a oportunidade, parabenizou a todos os  

vereadores que estão concorrendo a reeleição para mais um mandato para continuação do 

trabalho em prol da população, salientou que está apoiando Berg campos, uma vez que é 

notório os trabalhos que ele vem desenvolvendo no município, e tem a plena certeza que 

fará muito mais, agradeceu aos seus familiares e amigos pelo apoio, frisou que seu trabalho 

é feito com muito compromisso e responsabilidade, pensando no coletivo e bem-estar de 

todos, registrou que um dos maiores projetos, foi um requerimento de sua autoria, e uma 

emenda do deputado Junior Ferrari, para construção do estádio olímpico, em seguida 



agradeceu, o vereador Ivair Júnior Pires Pontes com a palavra saudou o Sr.° presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, ressaltou que 

essa legislatura está perto do encerramento, e acredita que todos deram suas parcelas de 

contribuições em nosso município, sempre buscando o melhor para população, destacou que 

mesmo sendo oposição esteve até Belém, buscando melhorias para o nosso município, e 

depois que passou a ser base não foi diferente, salientou que hoje vemos resultados da ida 

até Brasília e da luta pela permanência do búfalo na reserva, salientou que não se envergonha, 

pois fez o seu papel, como fiscalizador e legislador, assim como fez sua escolha em prol do 

município, uma vez que é possível vê o quanto o município progrediu e precisamos que 

Porto de Moz continue se desenvolvendo, salientou que infelizmente pessoas irresponsáveis 

e que trilham por interesses próprios andam brincando com a religião das pessoas, e isso é 

inaceitável, pediu para a população mais uma oportunidade, para continuar fazendo uma 

política diferente, desejou-lhe uma boa sorte a todos, em seguida agradeceu, o vereador 

Jocimar Ferreira Duarte com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, 

ao público presente e a Deus a oportunidade, frisou que esta chegando a reta final da 

campanha, desejou-lhes sucesso a todos os seus pares que estão concorrendo a reeleição, 

desejou-lhe sucesso ao vereador Edmirson, agradeceu a gestão municipal em nome do 

prefeito, frisou que tem a plena certeza que o povo irá lhe reeleger no próximo domingo, 

pois sabem do compromisso e responsabilidade de Berg Campos, com o dinheiro público e 

com a população,  salientou que está em busca da reeleição, agradeceu aos seus familiares e 

amigos que estão na luta ao seu lado, pediu o apoio da população, em seguida agradeceu, o 

vereador Valdilandis Pantoja Tenório com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos 

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, expressou sua 

felicidade por está cumprindo com aquilo que prometeu durante sua campanha passada, 

sempre ouvindo as pessoas, cobrando e fiscalizando, salientou que é notório os trabalhos da 

gestão em nosso município, porém deixou a desejar muitas situações, a exemplo os poços 

artesianos que foram construídos o qual já comentou na sessão passada, ressaltou que está 

fazendo sua campanha limpa, sem falar mal de ninguém, relatou que ouviu algumas 

reclamações dos moradores do Rio Jaurucú em relação ao transporte da lancha, segundo 

relatos só pode se deslocar com autorização do hospital, pediu para que essa situação possa 

ser resolvida, desejou-lhe sorte a todos os candidatos a prefeito, frisou que está na luta em 

busca de sua reeleição, em seguida agradeceu, o vereador Adson Luiz Benaion da 

Conceição com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, registrou algumas andanças durante esse 



período de campanha, frisou que tem feito uma campanha limpa e respeitosa, sempre com 

seriedade e compromisso, agradeceu ao acolhimento e parceria da população tanto para 

consigo, quanto para o seu prefeito, salientou que sempre esteve presente ouvindo a 

população, frisou que no baixo Xingu, tem um trabalho extenso, pois todas as comunidades 

foram assistidas pela gestão, ressaltou que em todas as sessões ouve-se falar bastante sobre 

os poços artesianos, pediu ao líder do governo para que possa ajustar essa situação, em 

seguida agradeceu,  o vereador Edmirson conceição com a palavra informou que no dia 

19 nosso município completará 130 anos de emancipação política, indagou se haverá alguma 

sessão solene nesta data, a vereadora Sandra Mirian Fuziel Calado com a palavra saudou 

o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, frisou que estamos em uma reta final da campanha, salientou que irá aproveitar 

este momento para pedir a população portomo-zense que possam analisar, o que é melhor 

pra si e para o povo de Porto de Moz, ressaltou que cabe a cada eleitor analisar, caso esteja 

tudo bem, tudo o que o povo precisa estiver sendo feito, não tem motivos para mudar, caso 

a população tenha esperança em melhorar que possa votar em Ray diesel, e para vereadora 

Sandra Calado, pois quer continuar lutando pela população, em seguida agradeceu, o 

vereador Elinaldo Paiva Duarte Souto com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos 

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, comentou que 

estamos na reta final, e para muitos hoje é uma sessão especial, pois na segunda-feira, teremos 

a decisão de quem permanecerá e quais cadeiras serão ocupadas pelos novos vereadores, 

desejou-lhe sorte a todos os candidatos a prefeito e aos nobres vereadores, pediu a 

população, para que no dia 15 de novembro, votem 14, para a continuação dos trabalhos, 

responsabilidade com recursos públicos, responsabilidade com a população, colocou seu 

nome à disposição da população, em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que 

por mim, 1° secretário Adson Luiz Benaion da Conceição  foi lavrada e após lida e votada 

irá ser assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de 

Porto de Moz, 09 de novembro de 2020. 
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